

**„Vizes” séták © 9. rész Budapest, Margitsziget (2)
A víztoronytól a zenélő kútig**

Legszebb szigetünk fő látványossága a **dr.Zielinski Szilárd** (1860 -1924), a hazai vasbetonépítéssel úttörője által tervezett, 1909 és 1911 között épült víztorony.



Vzellátási feladatai ma már nincsenek, galériaként és kilátóként funkcionál a látványos, szecessziós stílusú építmény. A torony magassága 57 méter. 600 köbméter vizet tárolt egykor, mellyel biztosította a Margitsziget vzellátását. A kupolateremig 152 lépcső vezet fel. Kilátóteraszáról fővárosunk mindhárom alkotórészét: **Pestet, Budát és Óbudát** csodálhatjuk.



A **Fővárosi Csatornázási Művek** által üzemeltetett, kulturált, tiszta illemhelyek segítik megőrizni a sziget tisztaságát.



Elhaladunk a **Szent Mihály** kápolna mellett. A román stílusú kis templom a XII. századi premontrei prépostsági épület alapjaira – az eredetit mintázva – épült **dr. Lux Kálmán** építész vezetésével 1930-ban.



Szállodák következnek: a patinás **Grand Hotel** és a modern, hosszú nevű **Danubius Health Spa Resort Margitsziget**. Ez utóbbi Budapest egykori legszebb fürdője, a **Szent Margit** Gyógyfürdő helyén létesült.



A kép forrása: Egykor.hu

A képen látható 1873-ban alkotott patinás fürdőt a II. világháborúban bombatalálat érte, majd árvíz sújtotta, ezért 1956 után lebontották.



A szállodák mellett az északnyugati oldalon a Japánkert melegvízű tavaiban gyönyörködhetünk, ahol az aranyhalak, teknőcök, vadkacsák is szemmel láthatóan jól érzik magukat.



A sziklakerti épület falán lévő emléktábla



Zsigmond Vilmos bányamérnök a XIX. század második felében az általa feltalált fúrótornyos mélykőzetfúrési technológiával 118.5 m mélységből 43,8 C°-os gyógyvizet fakasztott. Ezek a források adják ma is a sziget tavainak, fürdőinek, strandjainak gyógyító termálvizét.



Mai sétánkat a sziget északi oldalán lévő Zenélő „**Bodor**”kútnál fejezzük be. A trianoni országvesztés után épült ez a szép „vizes” emlék. Másolata a **Bodor Péter** által 1820-ban Marosvásárhelyen felállított – ma már ott lebontott – építménynek. Óránként hangzik fel szép muzsika a kútból.